
Gmina Choszczno       Choszczno, dnia 01.07.2009 r. 
ul. Wolności 24 
73-200 Choszczno 
 
         
Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego „Rozbudowa oczyszczalni ścieków                           

w Choszcznie” 
 
 

Informuje iŜ w dniu 1 lipca 2009 r. wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania: 

„Pkt 8.2.2 (Potencjał kadrowy- tabela) lit. b): 

cyt.: „- Projektant – branŜa sanitarna – winien posiadać kwalifikacje: 

       -  wykształcenie wyŜsze, 

       -  uprawnienia projektowe w specjalności instalacyjnej w zakresie instalacji i urządzeń 

sanitarnych bez ograniczeń, 

      -  doświadczenie w pełnieniu funkcji projektanta przy realizacji minimum dwóch zadań 

obejmujących wykonanie projektu o charakterystyce porównywanej z przedmiotem 

zamówienia* tj. wykonanie projektu budowy lub przebudowy oczyszczalni ścieków o 

przepustowości nie mniejszej niŜ 4500 m3/d  

Pytanie: 

Czy Zamawiający dopuszcza aby Projektant branŜy sanitarnej posiadał następujące kwalifikacje: 

- uprawienia budowlane do projektowania w specjalności instalacyjno – inŜynieryjnej w 

zakresie ochrony środowiska, do sporządzania projektów instalacji i urządzeń słuŜących 

do ochrony przed zanieczyszczeniami wód i gleby, łącznie ze związanymi z nimi 

konstrukcjami wsporczymi  - zgodnie z obowiązującymi w 1993 roku przepisami, 

- wykształcenie wyŜsze w zakresie inŜynierii środowiska – specjalność: urządzenia 

sanitarne, 

Pragniemy nadmienić iŜ projektant ten posiada wieloletnią praktykę zawodową w sporządzaniu 

dokumentacji projektowych dla oczyszczalni ścieków o parametrach od kilkuset m3/d do 

kilkudziesięciu tysięcy m3/d, oraz jest autorem licznych koncepcji technologicznych dla 

projektowanych oczyszczalni ścieków. Posiadane przez projektanta tego typu uprawniania były 

uznawane w innych postępowaniach przetargowych na wykonanie dokumentacji projektowej 

oczyszczalni ścieków, których wydajność jest porównywalna lub większa niŜ oczyszczalnia 

ścieków w Choszcznie.” 

 

 

 



Odpowiedź: 

Zamawiający uzna wszystkie uprawnienia wydane na podstawie wcześniej obowiązujących 

przepisów i równowaŜne z uprawnieniami wymaganymi w treści SIWZ. 

 

Pytanie: 

„Pkt 15 SIWZ – Sposób złoŜenia oferty 

Zamawiający oczekuje od oferenta złoŜenia oferty w 2 egzemplarzach (oryginał + kopia). 

Pytanie: 

Czy Zamawiający dopuszcza aby kopia była kserokopią oryginału?.” 

 

Odpowiedź: 

Dopuszczam kserokopię oferty jako kopię oryginału. 

 

 
    

 Burmistrz Choszczna 
 
(-) Robert Adamczyk  


